

让群众的笑容成为最美的风景

星报讯(王静 记者 马冰璐) 合肥市南岗镇新城社区党史学习教育正如火如荼开展,制定“学、说、观、唱”四部曲,让党史学习教育真正走进党员、群众心坎儿;以为群众办理“微实事”为切入点,消除居民“微槽点”,满足群众“微心愿”、创新党员“微服务”,把党史学习教育成果转化成为群众办实事的生动实践,让群众的笑容成为新城最美的风景。

今年3月,蜀山区南岗镇新城社区党总支制定了“学、说、观、唱”四部曲,创新学习形式,让党史学习教育接地气、冒热气。

组织各支部党员深入学习,新城社区党总支还开展“半月谈”学习交流,定期立足岗位实际,谈学习心得与体会。同时发挥社区党史教育展厅阵地作用,组建宣讲团队,辖区党员、群众踊

跃学习,追寻红色足迹,聆听党史故事。一纸家书写情长,百年历史话精神。为扩大学习覆盖面,营造党史学习教育浓厚氛围,世界读书日来临前,新城社区还组织了“红色家书诵读”活动,参与活动的有党员、居民,还有正在读中小学的青少年。红色家书里蕴含的家国情怀,让朗读者得到了心灵上的共鸣。打造社区红色放映室,组织党员、群众观看红色电影;组织辖区居民开展“唱红歌 颂党恩”活动,一首首红歌唱出了爱党爱国的情感。

“学、说、观、唱”四部曲,让党史学习教育不单单停留在书本上,而是以寓教于乐的形式让党员、群众学在经常,融入日常,让党员、群众在党史的熏陶中感悟初心使命,筑牢思想基石,汲取奋进力量。

光荣在党50年 勋章献给老党员

星报讯(仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 50年党龄,50载光荣,浓缩在一枚沉甸甸的纪念章里,纪念着一段段不平凡的岁月。6月17日,合肥市蜀山区三里庵街道启动“光荣在党50年”纪念章颁发工作,并现场为52名党龄达到50周年的老党员代表颁发纪念章,老党员们也再次高举右拳,重温入党誓词。

在“光荣在党50年”纪念章颁发仪式上,已经87岁高龄的老党员吴德超依然头脑清晰、声音洪亮,目睹近年来国家、社会、军队快速发展,他感慨万千:“我们这些老党员,都生长在旧社会,对中国人民在旧社会遭受的深重苦难记忆犹新,难以忘却。而今,我们亲身见证,国家从站起来、富起来到强起来,这是多么的振奋人心啊!如今,我们虽然老了,但是我们的心还在跳动,我们一定不辜负党中央的期望,发挥自己的余热,协助社区党委做些力所能及的工作。”

17岁参军、1969年入党,党龄已52年的姜洪波端详着他刚刚获得的“光荣在党50年”纪念章,显得特别高兴。“感谢党对我们老同志的关心,作为一名共产党员,我无比自豪。”姜洪波曾参加过抗美援朝战争,是一名退休老干部,“今天颁发‘光荣在党50年’纪念章是对我们这些老党员的最大肯定和褒奖,虽然我们已经退休了,但我们不能忘记作为一名共产党员要为人民服务的宗旨,要永远跟党走!”

颁发“光荣在党50年”纪念章,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分。据了解,三里庵街道辖区党龄50年以上的党员共有339人,他们中有工人、农民、抗战老兵、退伍军人、知识分子等,年龄最大的96岁,党龄最长的已经72年。

考一考,检验学习成效 比一比,激发学习热情

星报讯(江倩 记者 马冰璐) 党史学习教育成效如何?有没有入脑入心?举办一场知识竞赛,考一考、比一比,既是检验又是鞭策。为推动党史学习教育走深、走实,激励广大党员干部和青年学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,6月16日,合肥市南岗镇开展“学习百年党史 汲取奋进力量”庆祝建党100周年暨党史知识竞赛。

“恭喜青年代表队获得抢答资格,请回答!”竞赛题目以党史知识与党建工作为主要内容,依次设置必答题、抢答题、风险题三个环节,场上氛围紧张热烈。其中,抢答题环节竞争最为激烈。各位参赛队员精神饱满、意气风发,在竞赛中积极进取、配合默契,展示了过硬的理论素质和良好的精神风貌。

据南岗镇相关负责人介绍,此次比赛共有6个代表队参加,分别是1个镇机关代表队、2个村居代表队、1个青年代表队以及2个企业代表队。“几个队伍涵盖了工作人员、干部群众、企业职工、青年团体等,他们同台竞技能够较好地展示各个群体的学习成果。”该负责人说。经过三轮激烈角逐,最终,辖区企业丰乐种业代表队以220分的成绩荣获一等奖。

竞赛在全镇范围内营造了比学赶超、开拓奋进的浓厚氛围,广大党员干部均表示,会主动在党史学习中夯实思想基础、汲取智慧力量、厚植为民情怀,积极投身南岗经济社会发展,不断开创新局面,实现新作为,以实际行动向中国共产党成立100周年献礼。

瓦屋村“燃气安全知识进万家”

星报讯(白杨 记者 马冰璐) 夏日炎炎,正是燃气事故高发时期,为了深入开展党史学习教育“我为群众办实事”系列活动,保证辖区居民安全用气,预防燃气事故的发生,6月9日上午,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村联合合肥燃气吴雄飞爱心班的志愿者们来到惠民新村小区开展燃气安全知识宣传及安全隐患排查活动。

活动当天,瓦屋村在惠民新村雷锋广场设立了咨询点,由志愿者为居民解答用气过程中遇到的问题与疑惑,在解答的同时,志愿者们更是细心叮嘱居民在燃气使用过程中要注意的安全事项。同时,瓦屋村通过横幅、发放宣传单页的形式,广泛向居民宣传消防安全知识。

“有些问题是我们平时自己都没有意识到的,志愿者这次来帮我们发现了一些问题,对我们也是一个提醒和保障,社区这个安全知识宣传活动特别好,也辛苦我们的志愿者们了。”小区居民王女士说道。

此次用气安全宣传活动共向居民发放宣传资料两百余份,入户检查十余户,切实提高了辖区居民的用气安全意识,为居民的安全提供了有力保障。下一步,瓦屋村将不断丰富学习形式和内容,把党史学习教育同“我为群众办实事”紧密结合起来,落实“为民、便民、利民”的服务理念,全面推进“我为群众办实事”实践活动持续深入开展。

改造供水管网 解决用水难题

星报讯(仲名山 郑杰 孙雨静 记者 沈娟娟) 自党史学习教育活动开展以来,合肥市蜀山区三里庵街道结合工作实际,聚焦群众“急难愁盼”问题,切实开展“我为群众办实事”实践活动。近日,在街道社区、业主委员会、物业企业共同努力下,白鹭苑小区供水改造项目成功验收,困扰居民多年的水表出户和消防管道修复问题得到了解决。

日前,在白鹭苑小区新改造的二次供水泵房里,蜀山供水分公司工作人员对泵房整体环境、电源控制柜等设备进行最后检查和验收。白鹭苑小区2003年交付,2010年左右消防系统瘫痪,长期以来二次供水地下管网漏水严重,每个月水损达上千元。另一方面,102户

居民中有89户水表未出户,导致每月水损都是由这些居民共同分摊。

在街道积极申请下,白鹭苑小区供水改造工程于今年4月启动。除了泵房,小区庭院管网以及一户一表立管也进行了改造,困扰居民多年的用水问题得到了解决。“以前用水,水质比较差,水压也太小,这次真是实实在在解决我们的生活难题。”白鹭苑小区居民刘荣阿姨表示。

这次供水改造总价约108万元,分摊到每户居民约1.2万元。根据2020年出台的《合肥市二次供水管理办法》,每家减免至3500元。街道社区、业主委员会、物业企业也通过“三位一体”议事机制,积极协调和推进这项工作。



合肥高新区望江路的高杆月季一直是市民钟爱的网红打卡点,过了5月盛花期后,为确保花儿们安然度夏,高新区城管局精心布置,利用洒水车定时定量开展高杆月季喷淋作业,以提高土壤湿润度,达到抗旱护绿效果。

■ 束媛媛 记者 马冰璐

市场星报

2021年6月21日
星期一

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com